

Sobota po 2. neděli adventní

Sir 48,1–4.9–11

Prorok Eliáš povstal jak oheň a jeho slovo plálo jak pochoděň. Přivedl na ně hlad a svým rozhorlením zmenšil jejich počet, neboť nemohli snést příkazy Páně. Slovem Páně zavřel nebe, třikrát dal sestoupit ohni. Jak ses proslavil, Eliáš, ve svých divcích, kdo se může chlubit, že je ti podobný? Byl jsi uchvácen ohnivým vichrem ve voze s ohnivými koňmi. Je psáno o tobě, že jsi připraven pro určitý čas, abys utišil hněv, dříve než vzplane, abys otcovo srdce smířil se synem a obnovil Jakubovy kmeny. Šťastní, kdo tě viděli a tvým přátelstvím byli vyznamenáni!

Mt 17,10–13

Když sestupovali z hory, zeptali se učedníci Ježíše: „Pročpak učitelé Zákona říkají, že napřed musí přijít Eliáš?“ Odpověděl: „Eliáš jistě přijde a obnoví všechno. Ale říkám vám: Eliáš už přišel, ale nepoznali ho a udělali s ním, co chtěli. Tak i Syn člověka bude od nich trpět.“ Tehdy učedníci pochopili, že jim mluvil o Janu Křtiteli.

Je psáno o tobě, že jsi připraven pro určitý čas, abys utišil hněv, dříve než vzplane, abys otcovo srdce smířil se synem a obnovil Jakubovy kmeny. Šťastní, kdo tě viděli a tvým přátelstvím byli vyznamenáni!

Krátká báseň o štěstí?

Chceš-li se dozvědět, jakou cenu má jeden rok, zeptej se studenta, který nezvládl zkoušku.

Chceš-li se dozvědět, jakou cenu má jeden měsíc, zeptej se matky, která přivedla dítě na svět příliš brzy.

Chceš-li se dozvědět, jakou cenu má jeden týden, zeptej se vydavatele týdeníku.

Chceš-li se dozvědět, jakou cenu má jedna hodina, zeptej se snoubenců, kteří se nemohou dočkat další schůzky.

Chceš-li se dozvědět, jakou cenu má jedna minuta, zeptej se toho, komu ujel vlak, autobus či uletělo letadlo.

Chceš-li se dozvědět, jakou cenu má jedna vteřina, zeptej se toho, kdo přišel o někoho blízkého při nehodě.

Chceš-li se dozvědět, jakou cenu má jedna milisekunda, zeptej se toho, kdo vyhrál stříbrnou medaili na olympiádě.

Čas na nikoho nečeká.

Popadni každou chvilku, která ti zbývá, a nepuť ji – bude pro tebe velmi cenná.

Sdílej tyto okamžiky s tím, koho si zvolíš, a budou ještě vzácnější.



Guy Gilbert – *At' se ti život povede*, Portál 2012

Naplnil se čas, přiblížilo se Boží království.